## REPÚBLICA DEL ECUADOR

The state of the s



NÓMINA DI N	E SOCIOS O A VEZ ES SOCIA	CCIONISTAS O ACCIONIS	DE UNA COM TA DE COMP	IPAÑÍA EXTI AÑÍA ECUAT	1 5	ARIA TERCER	

f.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE INTERMEDIARIA DE ALGODONES INTERALGO S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE 48538
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL MANCHENO ALZAMORA CARLOS ESTEBAN GERENTE GENERAL
2.	COMPAÑÍA ENTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE TERENCE HOLDING INC.
	NOMBRE TERENCE HOLDING INC.  NACIONAL IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA  DOMICILIO 50 th STREET CIUDAD DE PANAMA
NOI	EX 1 - A este formulario se debe ac <mark>ompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Consul de:</mark> Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS
	NACIONALIDAD. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL.
	DOMICILIO.

## REPŮBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domic lio NOTARIA	TERCERADO 60
1	PINTO MANCHENO CARLOS MAURICIO	CASADO	ECUATORIANA	OUITO	JAD 1 13364
2	MANCHENO ALZAMORA CARLOS ESTEBAN	CASADO	ECUATORIANA	QUITO	139 0.00
3	ZELLER ALFREDO	CASADO	ECUATORIANA	QUITO	TERCERAD 605 TROTOPS 605 TROTOPS 605
4					
5					
6					
7					•
8					
9					
10					
11					
12					
13					

ERMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SICRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	ANO	MES	DIA
	71110	144420	01/1

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

CERTIFICO: Que la copia fotostática que antecede y que obra De \_\_\_\_\_\_\_foja(s) útil(es), sellada y rubricada por el suscrito notario, es exacta al original que he tenido a la vista, de lo cual doy fé.

Quito \_\_\_\_\_\_ 0 9 MAR 2011

PAROBERTO SALGADO SALGADO NOTARIO TERCERO QUITO - ECUADOR